



Australian Government

Department of Health

COVID-19 പ്രതിരോധ കുത്തിവയ്പ്പെടുക്കാൻ ഓസ്ട്രേലിയക്കാർക്ക് TGA ആത്മവിശ്വാസം നൽകുന്നു

കൊറോണ വൈറസ് മഹാമാരിക്കെതിരെ പോരാടുന്നതിൽ COVID-19 വാക്സിനുകൾ പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കും.

ഓസ്ട്രേലിയയിലെ ഉപയോഗത്തിനായി COVID-19 വാക്സിനുകൾ വിലയിരുത്തുന്നതിനും അംഗീകരിക്കുന്നതിനും ഓസ്ട്രേലിയയുടെ തെറാപ്പ്യൂട്ടിക് ഗുഡ്സ് അഡ്മിനിസ്ട്രേഷനാണ് (TGA) ഉത്തരവാദിത്തം. വാക്സിന്റെ സാധ്യതയുള്ള എല്ലാ ഗുണങ്ങളും അപകടസാധ്യതകളും TGA പരിഗണിക്കുന്നു. വാക്സിനുകളുടെ സുരക്ഷയും ഫലപ്രാപ്തിയും നിർണ്ണയിക്കാനുള്ള TGA-യുടെ പ്രക്രിയകൾ കർശനവും വിശാലവും സ്വതന്ത്രവുമാണ്.

എന്നാൽ ടിജിഎ ഒറ്റയ്ക്കല്ല പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ലോകമെമ്പാടുമുള്ള റെഗുലേറ്ററി കൗണ്ടർപാർട്ടികളുമായി ചേർന്നാണ് TGA പ്രവർത്തിക്കുന്നു. എല്ലാവർക്കും പ്രയോജനം ലഭിക്കുന്ന വിധത്തിൽ വിവരങ്ങൾ പങ്കിടുന്നുണ്ട് എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി അവർ ദിനവും സഹകരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

ഒരു വാക്സിൻ അംഗീകരിക്കണമോ എന്ന് തീരുമാനിക്കുന്നതിൽ, ലഭ്യമായ എല്ലാ ശാസ്ത്രീയവും ക്ലിനിക്കൽ വിവരങ്ങളും TGA വിലയിരുത്തുന്നു. വാക്സിൻ ഡെവലപ്പറിൽ നിന്നും ലഭ്യമായ മറ്റ് തെളിവുകളിൽ നിന്നുമാണ് ഈ വിവരങ്ങൾ വരുന്നത്.

ക്ലിനിക്കൽ പരീക്ഷണങ്ങളിലും അതിനുശേഷവും സുരക്ഷിതവും ഫലപ്രദവുമാണെങ്കിൽ മാത്രമേ ഉപയോഗത്തിനുള്ള വാക്സിൻ ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുകയുള്ളൂ. വാക്സിൻ ഉയർന്ന നിലവാരത്തിൽ സ്ഥിരമായും നിയന്ത്രിതവുമായ രീതിയിൽ നിർമ്മിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വാക്സിൻ ഡെവലപ്പർക്ക് കാണിക്കാൻ കഴിയുന്നത് നിർണായകമാണ്.

TGA ഒരു വാക്സിൻ അംഗീകരിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അത് COVID-19-നെതിരെ ഫലപ്രദമായിരിക്കുമെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് വിശ്വസിക്കാം. കടുത്ത രോഗബാധിതരാകുന്നവരുടെയോ വൈറസ് ബാധിച്ച് മരിക്കുന്നവരുടെ എണ്ണം കുറയ്ക്കാൻ വാക്സിൻ സഹായിക്കും.

അംഗീകാരത്തെ തുടർന്നും, ഞങ്ങളുടെ കടമ തുടരുന്നു. വാക്സിൻ സുരക്ഷയെ സൂക്ഷ്മമായി നിരീക്ഷിക്കുന്നതും ഓസ്ട്രേലിയയിലെ ഓരോ ബാച്ചിന്റെയും ഗുണനിലവാരം വിലയിരുത്തുന്നതും ഞങ്ങൾ തുടരും.

ഞങ്ങളുടെ ഏറ്റവും ഉയർന്ന മുൻഗണന എന്ന നിലയിൽ, TGA COVID-19 വാക്സിനുകളെക്കുറിച്ച് ഒരു പൂർണ്ണമായ അവലോകനം നടത്തുന്നു, പക്ഷേ സാധാരണ സമയത്തേക്കാൾ കുറഞ്ഞ സമയപരിധിക്കുള്ളിൽ ഇത് നിർവഹിക്കപ്പെടുന്നു.

ഓസ്ട്രേലിയയിൽ സ്വീകരിച്ച സമീപനം ആളുകൾക്ക് വാക്സിനുകളിൽ കൂടുതൽ വിശ്വാസമുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കും. ഇത് ഏറ്റവും മികച്ച പൊതുജനാരോഗ്യ ഫലം കൈവരിക്കും.

ഞങ്ങളുടെ മാനദണ്ഡങ്ങളിൽ യാതൊരു വിട്ടുവീഴ്ചയുമില്ലാതെ വാക്സിനുകളുടെ വിലയിരുത്തൽ പ്രക്രിയ വേഗത്തിലാക്കാൻ ഞങ്ങൾക്ക് എങ്ങനെയാണ് കഴിഞ്ഞത്? ഡവലപ്പർമാരിൽ നിന്നുള്ള ഡാറ്റ TGA പതിവായി സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എല്ലാ ചോദ്യങ്ങൾക്കും വേഗത്തിൽ ഉത്തരം ലഭിക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ അവരോടൊപ്പം സഹകരിച്ച് പ്രവർത്തിച്ചു.

വാക്സിൻ സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന വിവരങ്ങളുടെ വിവിധ ഭാഗങ്ങൾ വിലയിരുത്താൻ വ്യത്യസ്ത ടീമുകൾ ഞങ്ങൾക്കുണ്ട്. വാക്സിൻ റെഗുലേറ്ററി അവലോകനങ്ങളിലും സുരക്ഷയിലും പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആളുകളുടെ എണ്ണവും ഞങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിച്ചു. ഈ അടിയന്തിര ഘട്ടത്തിൽ ഞങ്ങളുടെ പ്രത്യേക വിദഗ്ദ്ധ സംഘങ്ങൾ സഹകരിച്ച് പ്രവർത്തിച്ചു.

ഒരു വാക്സിൻ വിലയിരുത്തുമ്പോൾ ആയിരക്കണക്കിന് പേജുകളുടെ ഡാറ്റയും വിവരങ്ങളും TGA പരിഗണിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് നിങ്ങൾ കേട്ടിരിക്കാം. നമ്മൾ ശരിക്കും എന്താണ് അന്വേഷിക്കുന്നത്?

ഒരു ലബോറട്ടറി പരിതസ്ഥിതിയിൽ വാക്സിനുകളുടെ ഫലപ്രാപ്തി ഉൾപ്പെടെ എല്ലാം ഞങ്ങൾ പരിശോധിക്കുന്നു. നിർമ്മാണ പ്രക്രിയകൾ ഞങ്ങൾ സസൂക്ഷ്മം നിരീക്ഷിക്കുന്നു. ഡോക്ടർമാരുടെ ക്ലിനിക്കുകളിലേക്കും ആശുപത്രികളിലേക്കും പോകുന്ന ഉൽപ്പന്നത്തിന്റെ കുപ്പികളും ക്ലിനിക്കൽ ട്രയൽ ഡാറ്റയും വിശദമായ സുരക്ഷാ വിവരങ്ങളും ഞങ്ങൾ നിരീക്ഷിക്കുന്നു.

ഫെബ്രുവരി പകുതി മുതൽ അവസാനം വരെ ഉയർന്ന മുൻഗണനയുള്ള ഓസ്ട്രേലിയയിലെ ആളുകൾക്ക് വാക്സിനേഷൻ ആരംഭിക്കാമെന്ന് ഓസ്ട്രേലിയൻ സർക്കാർ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

ഈ വാക്സിനുകൾ സുരക്ഷിതവും ഫലപ്രദവുമാണെന്നും ഞങ്ങളുടെ കർശനമായ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ഓസ്ട്രേലിയക്കാർക്ക് ഉറപ്പുനൽകുക എന്നതാണ് TGA-യിൽ ഞങ്ങളുടെ ജോലി.

തൊറാപ്പ്യൂട്ടിക്ക് ഗുഡ്സ് അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ നേതൃത്വം നൽകുന്ന അഡ്ജക്റ്റ് പ്രൊഫസർ ജോൺ സ്കെറിറ്റ്.